Памятка для поступивших в гуманитарные классы
Если Вы нашли себя в списке поступивших и собираетесь к нам в классы, Вам необходимо:

· Получить справку о том, что Вы будете зачислены к нам в класс при наличии документов. Эти справки мы будем выдавать централизовано на собрании для всех поступивших, которое состоится 5 июня в 19.00. 
· По справке забрать из Вашей нынешней школы личное дело и медицинскую карту. Обязательно проверьте, чтобы в личном деле были проставлены оценки за 2014-2015 учебный год, была запись о переводе в следующий класс и стояла отметка о выбытии из вашей школы. На отметке о выбытии и надписи о переводе должны стоять печати.
· В медицинской карте должен быть вложен сертификат о прививках и копия медицинского полиса.
· В личном деле должны быть вложены копии свидетельства о рождении и паспорта (при наличии), форма 9 (можно не брать свежую, если в старой указан верный адрес регистрации)
· Необходимо заполнить и вложить в личное дело бланк заявления
· Если Вам положено льготное питание, можно сразу заполнить заявление и на него.
Если Вы собираетесь уехать и не сможете присутствовать на организационном собрании, то справку о зачислении можно получить в любой день с понедельника по пятницу, предварительно позвонив нам.

Если Вы переходите к нам в класс из другого класса 533 лицея, нужно только заполнить заявление. Ваше личное дело мы получим самостоятельно.

